



Орейро Наталия Дикий ангел улетает под свадебные колокола...



ТВ Парк - 2000 - 13 авг. - с. 16

Мы уже не раз рассказывали об аргентинском сериале «Дикий ангел» и так полюбившихся зрителям актерах Наталии Орейро и Факундо Аране, а наши читатели требуют еще и еще: «Хотим узнать что-нибудь новое о Наталии и Факундо! Хотим увидеть фотографии своих любимчиков!» Таких писем приходит по несколько десятков каждый день.

Сериал близок к завершению. Иво и Милли проверили свою любовь всеми мыслимыми и немыслимыми способами, и сложная интрига теленовеллы вот-вот закончится хеппи-эндом. В последней серии, которая будет показана 3 августа, падре Мануэль наконец обвенчает свою любимицу Чолито и выдержавшего трудные испытания любви Иво. Ну а вы, дорогие зрители, будете настоящими гостями на их свадьбе. И на память об этом знаменательном событии мы дарим вам свадебную

фотографию Иво и Милли. Такую, какую жених и невеста обычно дарят своим близким друзьям.

Как сложатся отношения проказницы Милли и насмешника Иво после свадьбы — это уже дело вашей собственной фантазии. А вот о некоторых самых последних событиях из жизни актеров Наталии Орейро и Факундо Араны спешим вам сообщить...

Наталия, по завершении съемок в «Диком ангеле» объявила, что целый год посвятит только певческой карьере, слово свое вряд ли сдержит. Виной тому, впервые, дружба: Наталия не смогла отказать в просьбе своему любимому преподавателю по драматическому мастерству Августо Фернандесу и согласилась сняться в pilotной серии задуманного им нового телепроекта. А во-вторых, виной — любовь: недавно стало известно, что Александро Ромай пишет сценарий новой теленовеллы, рассчитанной исключительно

для двух артистов, Наталии Орейро и ее жениха — актера Пабло Эчарри. Сладкая парочка не работала вместе со временем «Непобедимого сердца», во время съемок которого юная уругвайка как раз и завоевала сердце Пабло. Разумеется, влюбленные никогда ничего не имели против совместной работы, но до сих пор не было подходящего сценария. Теперь будет.

С Факундо же, который с большим успехом снимается в комедийном сериале «Добрые соседи», случилось кое-что совсем неожиданное. (Кстати, «Добрые соседи» уже много недель занимают прочное второе место в рейтинге новых аргентинских сериалов.) А произошло все как раз из-за этих самых... добрых соседей. Соседей в самом реальном, а не телевизионном смысле. Все дело в том, что натурные съемки шоу проводятся в Боздо, одном из кварталов аргентинской столицы. И там живут не в меру ретивые фанаты одной из

местных футбольных команд. В декабре, в самом начале съемок, на двух актеров из шоу агрессивные болельщики, угрожая ножом, напали только потому, что их сериалные персонажи болеют за другую команду, вечного соперника их любимцев. А недавно в подобную заварушку попал и Факундо: на улице Боздо к нему привязались заведенные болельщики, для которых что актер, что его сериалный герой — все одно. И драка вышла нешуточная. Пришлось потом бедняге синяки замазывать гримом. Что поделаешь! Это оборотная сторона славы. Зато после этой истории Факундо помирился со своей невестой — актрисой Иса贝尔 Маседо. Три месяца молодые люди не встречались, а как только услышала Иса贝尔, что ее милого поколотили, так сразу прибежала — и разногласий как не бывало. Живут опять душа в душу.

Анна Сафонова